Правописание глаголов. Обобщение. 10 класс. Подготовка  к ЕГЭ.
Задание 1.  Спишите, вставляя пропущенные буквы, обозначьте орфограмму. Обозначьте корень в слове с чередующейся гласной.  Выпишите одно слово с непроверяемой гласной в корне. Подчеркните слова с суффиксом –ВА-. 
Доклад…вали   об успеваемости,  экзамен…вать учащихся,  завед…вал  отделом  р..стениеводства,  переж..вал снадоб..е, команд…вать горн..спасателями,  зап..вала в хоре, бесед…вал с дириж..ром, зап..вать водой микстуру,  совет…ваться  с ко(л,лл)егами,  исповед...вать  хр..стианство,  буш..вали над островами, гор..вал по пр..бытии,  отж..вал последний срок, танц..вала на ф..стивале.
Задание 2. Распределительный диктант. Распределите слова на 2 группы: 1-я -  глаголы и причастия, правописание, которых зависит от гласной перед ТЬ в инфинитиве; 2-я -  глаголы и причастия, правописание, которых зависит от спряжения глагола. В словах графически объясните написание. 
[bookmark: _GoBack]Колыш..тся  (ветви), разве..л, ,  пиш..те  в письме,   вид.мый (из)далека, стел..тся  (туман),  бор..тся (герои),  дремл..щий,  выкач..нная вода, бор..тся (мн.ч) за права, не ча..л узнать,  обруш..вшийся,  щекоч..т,  недвиж..мый, провер..нный,  раста..шь,  кле..щий карандаш, слыш..мый,  раста..вший снег, стел..щийся ковром, увлека..мый, вымуч..нный, заслуж..нный,  ла..вший пёс,  наде..тся  (ед.ч) на чудо, зате..л ради забавы,  скле..т (ед.ч) (в)двое, кле..вший (в) первые, бор..щийся с болезнью, завис..шь от родителей, сыпл..шь (в)слепую, кол..шь (в) право, засе..нное поле, выкач..нная бочка,  стел..шься  (на)встречу.
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